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18 травня п.р. відбувся ІІІ Пленум Миколаївського обкому профспілки працівників
культури. На Пленум були запрошені члени обкому профспілки, члени ревізійної
коміссії та профспілковий актив галузі. В роботі Пленуму взяли участь заступник
голови обласної ради профспілок Любов Онищенко та заступник начальника
управління культури, національностей та релігій ОДА Лариса Поддубна.

      

Із доповіддю «Про дії обкому профспілки працівників культури щодо захисту трудових та
соціально-економічних прав членів профспілки» виступила голова обласної
організації профспілки працівників культури 
Любов Назарова.

  

В своїй доповіді голова облпрофорганізації зупинилась на основних  проблемах, які
існують в галузі. Любов Назарова  відмітила, що впровадження в Україні кардинального
реформування та децентралізації, недостатність коштів державного та місцевих
бюджетів, прийняття органами влади непопулярних в соціальному плані рішень, а також
суперечливість законодавчих та нормативно-правових актів вимагають від обкому
профспілки та профспілкових організацій вживати більш активних заходів щодо
недопущення порушень трудових прав та погіршення соціального статусу членів
профспілки.

  

В обговоренні питання взяли участь голови профорганізацій: обласного краєзнавчого
музею Лілія Редька, обласної філармонії Вікторія Осадча, академічного українського
театру драми та музичної комедії 
Євген Безух
та ін.
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  У зв’язку із зазначеними проблемами та з метою посилення позицій профспілкипрацівників культури пленум обкому профспілки прийняв відповідні рішення. Обкомупрофспілки рекомендовано спільно з ЦК профспілки домагатися від Міністерствакультури надання роз’яснень щодо механізму впровадження норм Закону України «Провнесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження контрактноїформи роботи у сфері культури та конкурсної процедури призначення керівниківдержавних та комунальних закладів культури» та розроблення заходів щодо подальшогопрацевлаштування працівників, які будуть вивільнені; домагатися вилучення з проектуТрудового кодексу норм, які обмежують права профспілок та працюючих.   Головам районних рад, первинних профспілкових організацій рекомендовановикористовувати повною мірою надані законодавством повноваження профспілок,протистояти необґрунтованому скороченню чисельності працівників установ таорганізацій закладів культури, спорту.  З інформацією про підсумки виконання бюджету обкому профспілки працівниківкультури за 2015 рік та затвердження бюджету на 2016 рік виступила головнийбухгалтер обкому профспілки Юлія Будаєва. Бюджет на 2016 рік затверджено. Повсіх розглянутих питаннях прийняті відповідні постанови.  Пленум пройшов на високому організаційному рівні.
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